

Энергетики Тверьэнерго провели «Неделю электробезопасности» для школьников в преддверии летних каникул

Тематика: Энергетика
Корпоративные новости

Дата публикации: 1.06.2022

Дата мероприятия / события: 1.06.2022

г. Тверь

В рамках проекта «Неделя электробезопасности» специалисты Тверьэнерго организовали соответствующие тематические уроки для школьников во всех районах электрических сетей. Профилактическое мероприятие было приурочено к Международному дню защиты детей.

В последнюю неделю мая, предваряющую начало летних каникул, энергетики филиала «Россети Центр» - «Тверьэнерго» усилили работу по профилактике детского электротравматизма. В рамках проекта «Неделя электробезопасности» специалисты филиала организовали соответствующие тематические уроки для школьников во всех районах электрических сетей. Профилактическое мероприятие было приурочено к Международному дню защиты детей.

Работники Тверьэнерго провели порядка 55 занятий, участниками которых стали более 1000 учащихся.

Во время проведения уроков энергетики традиционно рассказали о том, что такое электроэнергия, о ее значении в жизни человека и о необходимости соблюдения правил безопасного обращения с электричеством. Наглядная часть занятий включала просмотр тематических мультипликационных видеоматериалов и учебного фильма «Когда электричество бывает опасным». Также в программу уроков входил практический этап – демонстрация правил оказания помощи пострадавшему от электротока на примере учебного манекена-тренажера.

Для закрепления полученных знаний детям были предоставлены плакаты и брошюры на тему электробезопасности, подготовленные компанией «Россети Центр». Сувенирно-полиграфическая продукция ежедневно будет напоминать о том, что нельзя играть вблизи подстанций и линий электропередачи, делать сэлфи в непосредственной близости к энергообъектам, подходить к оголенному проводу или прикасаться к розеткам мокрыми руками.

«Тверьэнерго проводит постоянную просветительскую работу для предупреждения случаев электротравматизма, расширяя и совершенствуя методы донесения информации до юной аудитории. Школьники - наиболее незащищенная социальная группа, и, к сожалению, они чаще попадают в зону потенциального риска. Мы призываем педагогов и родителей скоординировать усилия в борьбе за культуру энергограмотности, которая позволит детям усвоить соответствующие правила и сохранить их жизнь и здоровье», — отмечает заместитель генерального директора — директор филиала «Россети Центр» - «Тверьэнерго» Максим Шитиков.

«Неделя электробезопасности» — лишь одна из множественных акций энергетиков Тверьэнерго по профилактике электротравматизма. В летний период каникул, когда дети чаще остаются без присмотра взрослых, эта работа усиливается филиалом. До конца года Тверьэнерго планируется провести более 100 уроков электробезопасности.